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Cobertura



Ficha Técnica
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Fecha de 

Levantamiento

Del 25 de enero al 

11 de febrero 2019

Sujeto de Estudio

 Ambos sexos 

 16 años a más

 Ultimo cumpleañero presente 

en el hogar 

Nacional

urbano – rural

(15 departamentos y 

2 regiones autónomas)

Cobertura:

Técnica de Recolección:

 ENTREVISTAS:  Cara a cara

 INSTRUMENTO: Estructurado

 RECOLECCIÓN: Tiempo real; 

Equipos móviles
1600

Tamaño muestra:

Universo:

4,211,359

Nivel de confianza:

Margen de error: +/- 2.5%.

95.0%



Tendencia identificación religiosa 
1950 a la fecha
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Censo
1950

*Enc.
1991

Censo
1995

SISMO
04/01

SISMO
02/03

Censo
2005

SISMO
04/07

SISMO
04/09

SISMO
07/11

SISMO
12/12

SISMO
06/13

SISMO
12/13

SISMO
6/14

SISMO
12/14

SISMO
6/15

SISMO
12/15

SISMO
03/16

SISMO
06/17

SISMO
12/17

SISMO
4/18

SISMO
9/18

SISMO
12/18

Católicos 95.8 90.0 72.9 74.4 70.5 58.5 62.9 54.4 53.4 52.1 50.9 54.2 49.0 45.9 46.4 47.0 47.0 48.9 48.5 47.4 45.7 50.2

No católicos 4.2 10.0 27.1 25.6 29.5 41.5 36.5 45.6 46.5 47.9 48.8 45.5 49.9 54.1 53.7 53.0 53.0 51.0 51.6 52.6 54.4 49.8

 Católicos 50.2%

 Evangélicos 34.2%

 Sin denominación 13.6%

 Otras denominaciones 1.6%

 No creyentes 0.4%

%



Nicaragüenses: Aspiración a 
vivir…
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 Personal

 Familiar

 País

96.5% 97.2% 96.8% 97.0%
 Calificación 

promedio

En: Con:

Paz
Convivencia 

pacifica 
Estabilidad Bienestar

96.2% 97.1% 96.7% 96.9%

96.3% 97.4% 97.0% 97.0%

96.9% 97.1% 96.7% 97.0%



Tolerancia, disposición a…
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Dispuesto Indiferente Indispuesto

68.4% 13.2% 18.5%

68.9% 12.9% 18.3%

67.4% 13.4% 19.2%

79.6% 11.9% 8.5%

Tener amistad cercana con personas que tienen ideas 

políticas diferentes a las suyas

Trabajar con personas que tienen ideas políticas 

diferentes a las suyas

Conversas con personas que tienen ideas políticas 

diferentes a las suyas

Tolerar y aceptar a familiares que tienen ideas políticas 

diferentes a las suyas



Dialogo como mecanismo de 
resolución de conflictos.

Con el gobierno - sociedad general
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Confrontación 
7.3%

Diálogo
90.2%

No opina
2.5%

Jun.

2015

Sept.

2015

Dic.

2015

Mar.

2016

Jun.

2016

Sep.

2016

Dic.

2016

Abr.

2017

Jun.

2017

Sept.

2017

Dic.

2017

Abril 

2018
Dic. 2018

Diálogo 92.9% 97.1% 97.0% 92.7% 93.4% 94.3% 96.0% 84.8% 85.4% 95.6% 94.9% 93.2% 90.2%

Confrontación 4.9% 1.5% 2.1% 6.1% 6.0% 3.9% 1.6% 11.1% 13.5% 2.9% 4.4% 4.2% 7.3%

NsNr 2.2% 1.4% 0.9% 1.2% 0.6% 1.8% 2.4% 4.1% 1.1% 1.5% 0.8% 2.6% 2.5%

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



Disposición percibida, a solucionar conflictos 
por la vía pacífica y del respeto…
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Entre los miembros de su 

familia

Entre los vecinos de su 

vecindario

Entre los pobladores de

esta ciudad o comunidad

Entre los Nicaragüenses

Entre los políticos 

Nicaragüenses

Disposición Indiferente Indisposición

91.9% 5.4% 2.7%

81.4% 12.8% 5.8%

72.0% 18.3% 9.8%

49.2% 25.4% 25.5%

31.0% 17.8% 51.3%



Cercanía/ Lejanía percibida, en la que nos 
encontramos los nicaragüenses de ser 

una sociedad que práctica…
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Cerca A medio camino Lejos

26.3% 17.0% 56.7%

30.8% 19.9% 49.2%

26.1% 21.0% 52.9%

La tolerancia hacia los demás

La solidaridad con el prójimo

El respeto a los derechos de las

demás personas



Cercanía/ lejanía percibida, en la 
que nos encontramos los 

nicaragüenses en lo referido a…
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28.7% 23.6% 47.7%

29.5% 22.4% 48.0%

29.3% 21.4% 49.2%

28.9% 23.5% 47.6%

Valorar y respetar la vida

Valorar y respetar la dignidad de las demás

personas

Valorar y respetar la libertad propia y ajena

Valorar y practicar la convivencia pacífica

Cerca A medio camino Lejos



En los últimos 12 meses, Ud. se ha 
distanciado de amistades por tener 

ideas políticas diferentes?
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19.4%

Si
80.6%

No



Hay quienes dicen que el progreso y bienestar de Nicaragua depende de las relaciones con 

Estados Unidos… otros por el contrario dicen que el progreso de Nicaragua no depende de un 

país, sino; de sus relaciones con todos los países del mundo que sea posible… 

9.6%
Las relaciones con Estados 

Unidos

87.8%
Las relaciones con todos los 

países del mundo que sea 

posible

91.4% 3.9% 3.9%

Acuerdo
Ni acuerdo ni 

desacuerdo
Desacuerdo

Nicaragua, es un país que tiene todo tipo de 
riquezas naturales para salir adelante
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Oportunidades que  ofrece Nicaragua 
para que los ciudadanos…

Tengan mejores condiciones de vida que

la que tuvieron sus padres 55.0% 45.1%

Den a sus hijos una vida mejor que la que

a Ud. Le ha tocado vivir 53.7% 46.4%

Tengan oportunidades de empleo acordes

a sus capacidades y habilidades 53.1% 46.9%

Triunfen en la vida 52.5% 47.5%

Necesidades básica y casa propia 50.8% 49.2%

De alguna a Mucha
Tiende a ninguna/ 

Ninguna

13



58.9% 41.1%

De alguna a 

mucha

Poca a 

ninguna

Libertades que ofrece Nicaragua para que los ciudadanos 
piensen, digan, hagan lo que consideren, siempre y cuando, 
se respeten las leyes y buenas costumbres de la sociedad 

nicaragüense
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61.9% 38.1%
De alguna a

mucha

Poco a 

ninguna

61.8% 38.2%
De alguna a

mucha

Poco a 

ninguna

65.7% 34.3%
De alguna a

mucha

Poco a 

ninguna

Se sientan tratados(as) por igual sin 

privilegios ni discriminaciones

Se sientan con iguales derechos al 

resto de ciudadanos(as) 

( trabajo, salud, educación)

Se sientan con iguales obligaciones 

al resto de ciudadanos(as)

Tengan iguales oportunidades al 

resto de ciudadanos(a)

( trabajo, salud, educación)

64.9% 35.1%
De alguna a

mucha

Poco a 

ninguna

El sistema político, social y económico de 
Nicaragua ofrece condiciones para que los 

ciudadanos…

Nicaragüenses: Aspiraciones y preocupaciones; M&R Consultores; Diciembre 2018 15



Democracia: Representaciones
TENDENCIA
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Datos expresados en  %

Sep. 

2012

Jun. 

2013

Jun.

2014

Jun.

2015

Sep.

2016

Sept

2017

Sept.

2018

Dic.

2018

Vivir en paz/

en libertad 43.7 46.5 61.4 47.8 46.9 40.1 43.6 43.3

Expresarse libremente 20.4 22.2 13 17.8 16.8 17.5 22.4 22.1

Respeto a los derechos del 

pueblo 10.5 11.7 5.4 7.9 7.7 7.8 11.6 11.5

Elegir libremente 5.5 6.6 9.3 11.6 10.4 9.8 5.8 6.6

Igualdad ante la ley 9.7 4.9 6.6 6.2 7.3 8.3 4.1 4.0

Progreso/ Prosperidad 4.6 3.4 2.8 2.5 4.8 6.9 3.8 3.8

Estabilidad 4.4 1.5 1.1 1.7 2.1 1.3 1.3 3.4

Compañerismo 1.0 2.2 0.4 2 1.3 1.3 1.2 0.3



Grado de interés en la 
política
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De poco a nada

88.3%

Mucho/ 

bastante

11.6%

No opina

0.1%



Disposición a participar en caminatas, 
marchas, protestas con el propósito de:
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72.1% 26.8% 1.1%

71.4% 27.8% 0.8%

69.1% 30.1% 0.9%

68.7% 30.8% 0.5%

13.3% 78.9% 7.8%

Apoyar a las persona con 
cáncer

Rechazo a la violencia 
contra las mujeres

Apoyar a grupos de 
oposición al gobierno

Prevenir los accidentes de 
transito

Prevenir el consumo de 
drogas, alcohol…etc.

Si No NsNr
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Solo por las empresas organizadas en COSEP

Solo por las medianas, pequeñas y micros empresas 

organizadas en CONIMIPYME

Por todas las empresas independientemente de su tamaño 

o de la organización gremial a la cual pertenezcan

NsNr

1.9%

1.4%

85.4%

11.3%

En la estrategia de diálogo y consenso con el 
sector público, el sector privado debe estar 

representado…



Roles: El sector privado es el motor del 
desarrollo económico del país

Acuerdo – Desacuerdo
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Tendencia
Datos expresados en  %

83.1
77.4

72.0 69.2

78.9 77.4

68.6

80.4 81.5 80.7

62.8

75.3
82.6

77.1
70.5

77.3
71.1

67.7

11.0
15.2

21.0 20.7
14.0

8.7
15.2

9.8
6.3 3.5

14.1
10.0 12.9 12.0 13.5 15.7

19.8 18.9

Jul. 2012 Dic. 2012 Jun-13 Dec-13 Jul-14 Dec-14 Jun-15 Dec-15 Mar-16 Jul-16 Sep-16 Dec-16 Mar-17 Jun-17 Sep-17 Dec-17 Apr-18 Dic-18

Acuerdo Desacuerdo



Roles: El Estado debe promover la inversión privada 
facilitando la actividad que  realiza el sector privado

Acuerdo - Desacuerdo
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Tendencia

86.4 87.9
81.5 81.0

86.3
81.3

73.7
82.6 85.0 83.0

69.7

81.2
87.5

83.1
75.9

84.3
75.6 77.6

6.9 7.0 11.0 10.4
6.3 6.1

10.5
6.4 4.0 2.4

7.6 4.6 8.4 7.6 6.5 6.3
11.6 8.5

Jul. 2012 Dic. 2012 Jun-13 Dec-13 Jul-14 Dec-14 Jun-15 Dec-15 Mar-16 Jul-16 Sep-16 Dec-16 Mar-17 Jun-17 Sep-17 Dec-17 Apr-18 Dic-18

Acuerdo Desacuerdo



Estrategia diálogo y consenso,
Sector público - Sector privado

Aprobación - desaprobación
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Aprueba
86.4%

Desaprueba
5.9% No opina

7.7%

Aprobación
82.5%

Desaprobación
4.6% No opina

12.9%



Diálogo sector privado y sector público. 
Temas prioritarios
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0.3%

2.5%

3.2%

5.3%

20.8%

24.5%

42.9%

Otros:

Mejorar la calidad de la educación

Incrementar la seguridad ciudadana

Resolver problemas politicos

Mejorar los salarios

Estabilizar los precios de la canasta
básica

Generar empleo



Tendencias problemas (Categorías) que 
enfrenta el país, percepción 

ciudadana
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2005 2006 2007 2008 2009 2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 abr-18 sep-18 dic-18

Económico 78.6 79.3 86.3 72.6 87.6 75.3 67.1 74.6 80.7 86.6 84.2 70.6 78.4 78.1 61.8 63.5

Político 3.8 6.0 2.4 2.3 4.7 5.7 7.5 8.5 2.7 2.1 1.9 4.8 3.1 14.5 28.0 25.9

Social 10.2 9.5 5.6 5.9 6.5 16.8 14.7 15.7 12.8 10.7 13.0 22.7 16.0 1.7 10.2 8.7



Calificación actual 
situación económica del 

país 
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38.3
30.5

11.5

23.8

32.2

21.0
4.3

3.7

42.8
38.1

46.9

32.6

42.1
39.2

18.6
23.9

18.3

29.5

39.5

42.3

23.9

35.2

76.5

72.3

2012 2013 2014 2015 2016 2017 Sept.2018 dic-18

Muy buena/ buena Regular Pésima/ mala

Tendencia



Situación Económica de la familia  
respecto a hace un año
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21.5% 34.4% 41.0%

34.6 32.8

43.0

34.4

43.6

29.5
32.9 35.5

38.4

43.5

38.0

33.3

57.7

43.8

48.9

37.1

14.1

21.5

48.8

57.0

42.1

43.8

41.2

45.0
47.8

43.0
46.9

34.8

47.6
42.6

28.7
36.8

39.6

42.5

35.6 34.4

14.8
10.2

14.4

21.9

15.1 25.3
19.0 21.0

14.4

20.5

13.0

21.0

12.5

18.8

10.8

20.0

50.1

41.0

Jun. 11 Jul. 12 Dic. 12 Jun. 13 Dic.13 Jun.14 Dic.14 Jun.15 Dic. 15 Jul.16 Dic.16 Mar.17 Jun.17 Sep.17 Dec-17 Apr-18 Sep-18 Dic-18

Mejor Igual Peor



Ingreso familiar y satisfacción de 
necesidades en el hogar
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Mar.
2014

Dic.

2014

Mar.

2015

Dic. 

2015

Mar. 

2016

Jul.

2016

Sep.

2016

Dic.

2016

Abr.

2017

Jun.

2017

Sep.

2017

Dic.

2017

Abril

2018

Dic.

2018

No alcanza a cubrir mis 
necesidades 28.2 30.9 38.7 24.8 26.1 26.0 29.3 23.8 32.4 20.4 19.3 16.6 19.2 14.7

Permite cubren  mis 
necesidades básicas y 
nada más

45.9 44.4 41.3 52.5 50.6 49.2 48.9 52.4 48.1 55.7 49.7 54.3 59.9 65.2

Permiten cubrir 
necesidades y darnos 
algunos gustos

16.7 19.2 17.3 19.0 18.5 18.2 15.3 20.7 11.1 17.2 14.6 15.9 13.8 15.3

Permite  vivir 
cómodamente 8.2 4.8 2.6 3.1 3.1 6.2 5.3 3.2 3.8 5.4 16.3 12.6 6.0 3.7

Tendencia



En relación a hace seis años,  el 
país…
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67.2 68.8 68.5

77.8
82.1

48.4 54.9

24.0
20.1 22.2

13.4 11.3

9.6

7.5

8.1 9.9 7.4
5.7

5.3

40.9
37.1

2012 2013 2015 2016 2017 sep-18 dic-18

Ha progresado Está igual Ha retrocedido



Expectativa Situación Económica 
familiar próximos doce meses
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58.1
53.8

70.4 69.1
63.1 60.7

71.7
68.6

76.7
72.9 75.0

63.5
69.3

53.5

82.5 80.6 81.0
76.6 76.6

83.2

31.8
36.6

21.3 19.9

27.3 27.9

14.7

24.1
17.4 14.9

18.5

26.2 25.4
28.6

13.1 14.9 13.8
17.9

8.0 9.57.1 5.4 4.9
8.4 7.1 9.6

10.3
7.3 4.3

10.6
5.3 6.9

3.1

12.9

2.9 3.3 2.9 3.8
10.8

5.6

Jun-11 Jul-12 Dic-12 Jun-13 dic-13 jun-14 Dic.2014 jun-15 dic-15 mar-16 jul-16 sep-16 Dic.16 Mar.17 Jun.17 Sep.17 Dic. 2017 abr-18 sep-18 Dic-18

Mejorará Seguirá igual Empeorará

83.2% 9.5% 5.6%



1.3

2.6

3.2

3.3

10.1

32.7

47.0

Mejor educación

Unidad familiar

Más seguridad

Otros

Democracia fortalecida

Más empleo

Mejor Economia

Cómo le gustaría a los Nicaragüenses 
que esté Nicaragua dentro de 5 años…
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79.7%



Disposición a emigrar

Se iría del País
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65.3
69.6 69.4

60.6
55.5

66.4
59.9

52.1
47.2 46.8

50.7
56.9

46.6

36.1 36.9
33.2 36.3

24.6

jun-03 may-04 jun-05 ago-06 ago-07 ago-08 jun-09 jun-10 jun-11 jun-12 jun-13 jun-14 jun-15 jul-16 jun-17 abr-18 Sept-18 Dic.2018



Acuerdo - Desacuerdo con la frase:

“Nicaragua debe retomar el rumbo 
que traía hasta antes del 18 de abril”
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69.4% 12.1% 17.6% 0.9%

Acuerdo Ni acuerdo ni 

desacuerdo
Desacuerdo NsNr

70.2% 69.4%

17.2% 17.6%

sep.18 Dic.2018

Acuerdo Desacuerdo



No importa que los tranques impidan que la gente vaya a su trabajo, 
no importa que los tranques impidan trasladar mercadería, no 

importa que se dañe la economía porque ese es el precio que debe 
pagar la población para derrocar al gobierno sandinista
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Acuerdo
Desacuerdo

NsNr

14.6%

83.1%
2.4%

23.8% 14.6%

71.5%
83.1%

sep.18 Dic.2018

Acuerdo

Desacuerdo



“En este momento no importa que la gente se quede sin 
empleo, lo importante es derrocar al gobierno sandinista 

para tener democracia”
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Acuerdo

Desacuerdo

NsNr

3.3%

76.4%

20.4%



No opina

Hay quienes dicen que el 
gobierno actual…
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Debe ser destituido y entregar a lo

inmediato a un nuevo gobierno

Es el pueblo mediante su voto el que 

debe decidir quién debe gobernar el país

83.1% 14.8% 2.1%



GESTIÓN DE GOBIERNO: 
Aprobación - Desaprobación
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Tendencia

35.9 

18.4 

38.4 

31.9 

60.6 
58.7 

66.3 61.9 

70.2 
67.3 

78.3 81.1 

36.8 

54.6 

30.6 

38.5 

21.2 
23.6 

22.4 23.9 

18.5 

26.1 

5.9 

16.4 14.6 

7.7 

23.0 

13.1 

32.1 

41.1 

38.0 

43.7 

16.7 16.4 14.4 
11.0 

21.4 

12.3 
5.7 

9.7 

38.8 

32.3 

2
0
0

7

2
0
0

8

2
0
0

9

2
0
1

0

2
0
1

1

2
0
1

2

2
0
1

3

2
0
1

4

2
0
1

5

2
0
1

6

2
0
1

7

M
a
r.

2
0
1

8

S
e
p

.2
0
1
8

D
ic

.2
0

1
8

Aprueba Ni aprueba ni desaprueba Desaprueba



De acuerdo a lo que usted sabe o ha escuchado 
en ¿cuál de estas épocas ha estado mejor la 
situación económica y social de Nicaragua?
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1970 - 1979

1980 - 1989

1990 -1999

2000 - 2006 

2007 a la fecha 60.0%

24.0%

21.9%

20.6%

6.3%

9.4%

No sabe/

No responde 



Apoyo Político:
Gobierno u Oposición
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Duro

Suave

Oculto

tiende a…

Apoyo Potencial

Gobierno

60.4%

Oposición

34.3%

Oculto

Indiferente

5.3%

40.0%

8.6%

11.4%

8.8%

11.1%

14.4%



Apoyo Político:
Gobierno u Oposición

Sistema de Monitoreo de Opinión Pública SISMO LVIII; Correspondiente 4to. Trimestre 2018; M&R Consultores 39

55.4%
58.9% 60.4%

39.2%
33.6%

34.3%

5.4% 7.5% 5.3%

Sep.2018 Oct.2018* Dic.2018

Potencial Apoyo Gobierno Pontencial Apoyo oposición Oculto indeferente

Tendencia



Comparativo aprobación al cumplirse 
2do año de gestión

periodos de gobierno: 1990 - 2018

Violeta 

Chamorro**
Arnoldo 

Alemán*
Enrique 

Bolaños**

57.3% 30.0% 12.6%

34.5%

65.3%

81.1%

54.6%

Diciembre 2008

Diciembre 2013

Marzo 2018

Diciembre 2018

Daniel 

Ortega**

*Informe OP-91
** M&R Consultores

Diciembre 1991 Noviembre 1998 Noviembre 2003



Expectativa de vida 2019 con 
respecto al 2018
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91.6%

5.5%
2.9%

Mejor

Igual

Peor



Optimismo con respecto al 
2019 que inicia
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56.4%
Optimista

25.1%
Ni Optimista 

ni pesimista

18.5%
Pesimista



Principal propósito para el 
2019
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No tiene 

propósito23.1%

 Construir/ remodelar / mejorar vivienda 18.8%

 Emprender/ ampliar negocio 16.6%

 Iniciar/ continuar/ culminar estudios 10.8%

 Obtener un empleo 9.3%

 Comprar una casa/ obtener 4.6%

 Conservar el empleo 4.3%

 Tener estabilidad económica 2.4%

 Cambiarse de empleo 1.9%

 Adquirir/ comprar vehículo 1.4%

 Cancelar deudas/ préstamo 1.3%

 Comprar terreno/ finca 1.2%

 Viajar fuera del país 1.1%

 Sembrar y tener buena producción 1.0%

 Otros 2.4%
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Bienestar

97.0%

Paz

96.5%

Sus hijos tengan 

mejores condiciones 

de vida que la que 

ellos tienen

Inversión

Mejores condiciones 

de vida que las que 

tuvieron sus padres

Convivencia pacifica

97.2%

Sector Privado

Sectores Social / Político

76.5%

Satisfacción 

necesidades 

básicas

Mejor Economía 

y Empleo

Diálogo

90.2%

Estabilidad

Social, Política, Económica

96.8%

Grandes empresas

86.4%

Micro, pequeñas y 

medianas empresas

82.5%

El pueblo decide 

mediante su voto

83.1%

 Económicos 

Empleo - Salario - Precios productos

88.2%

 Políticos 5.3%

 Sociales 5.7%

Temas

Oportunidades

Triunfar en 

la vida



Muchas Gracias
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www. http://myrconsultores.com

myrconsultores


